
 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

1518 747 771 380 524 614 197 376 517 427 125 425 399 569

76% 76% 75% 68% 76% 82% 68% 68% 77% 88% 63% 72% 76% 83%

C CD FG FGH J JKL

870 428 442 204 305 361 104 205 294 267 67 230 242 331

43% 44% 43% 36% 44% 48% 36% 37% 44% 55% 33% 39% 46% 48%

C C G FGH JK JK

648 319 329 176 219 253 93 172 224 160 59 195 157 238

32% 33% 32% 31% 32% 34% 32% 31% 33% 33% 29% 33% 30% 35%

228 106 123 102 62 64 40 82 71 34 50 71 47 60

11% 11% 12% 18% 9% 9% 14% 15% 11% 7% 25% 12% 9% 9%

DE I HI I KLM

167 78 88 72 45 49 31 65 47 25 40 46 36 45

8% 8% 9% 13% 7% 7% 10% 12% 7% 5% 20% 8% 7% 7%

DE I HI KLM

61 27 34 29 17 15 10 18 25 10 10 25 11 15

3% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 4% 2% 2%

DE

255 126 129 81 106 68 54 94 82 25 24 96 79 56

13% 13% 13% 14% 15% 9% 19% 17% 12% 5% 12% 16% 15% 8%

E E I HI I M M

2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Strongly disagree

Don't Know

Sigma

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

Canada has enough COVID-19 vaccines to vaccinate all Canadians.

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

1534 735 799 415 527 592 200 397 520 417 149 443 390 553

77% 75% 78% 74% 76% 79% 68% 72% 78% 86% 75% 75% 74% 81%

C FG FGH KL

669 292 377 212 245 211 79 162 223 204 86 211 177 195

33% 30% 37% 38% 35% 28% 27% 29% 33% 42% 43% 36% 34% 28%

A E E FGH M M

865 444 422 202 282 381 121 235 296 213 63 232 212 358

43% 45% 41% 36% 41% 51% 41% 43% 44% 44% 32% 39% 40% 52%

CD JKL

327 170 157 90 120 117 58 107 106 57 23 113 93 99

16% 17% 15% 16% 17% 16% 20% 19% 16% 12% 11% 19% 18% 14%

I I I JM

211 105 106 67 69 74 39 57 75 40 19 72 57 63

11% 11% 10% 12% 10% 10% 13% 10% 11% 8% 9% 12% 11% 9%

116 65 51 22 51 43 19 49 31 17 4 41 36 35

6% 7% 5% 4% 7% 6% 6% 9% 5% 3% 2% 7% 7% 5%

C HI J J

140 73 67 58 45 37 34 49 44 12 27 36 43 34

7% 7% 7% 10% 6% 5% 12% 9% 7% 3% 14% 6% 8% 5%

DE HI I I KM M

2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Strongly disagree

Don't Know

Sigma

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19 vaccines, the Government of Canada should donate vaccines to developing countries.

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

1494 712 782 389 488 618 190 390 490 424 145 390 387 571

75% 73% 76% 69% 70% 83% 65% 71% 73% 87% 73% 66% 74% 83%

CD FGH K JKL

755 342 413 201 263 291 75 181 246 253 82 205 198 270

38% 35% 40% 36% 38% 39% 26% 33% 37% 52% 41% 35% 38% 39%

A F FGH

739 370 369 188 225 327 116 209 243 171 63 185 189 301

37% 38% 36% 33% 32% 44% 40% 38% 36% 35% 32% 31% 36% 44%

CD JKL

393 212 181 128 168 97 69 125 149 50 41 158 108 87

20% 22% 18% 23% 24% 13% 24% 23% 22% 10% 21% 27% 21% 13%

E E I I I M LM M

216 118 97 80 85 50 41 65 78 32 28 88 51 48

11% 12% 10% 14% 12% 7% 14% 12% 12% 7% 14% 15% 10% 7%

E E I I I M LM

178 94 84 48 83 47 28 60 71 18 13 69 57 38

9% 10% 8% 9% 12% 6% 10% 11% 11% 4% 6% 12% 11% 6%

E I I I M M

114 55 59 45 36 32 33 37 32 12 13 44 30 27

6% 6% 6% 8% 5% 4% 11% 7% 5% 2% 6% 8% 6% 4%

E HI I I M

2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Strongly disagree

Don't Know

Sigma

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Global efforts to vaccinate everyone in the world, including people living in developing countries, will help end the pandemic for Canadians.

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

1314 660 654 344 455 514 168 325 455 366 111 381 341 481

66% 67% 64% 61% 66% 69% 57% 59% 68% 75% 56% 64% 65% 70%

C FG FGH J

564 281 283 163 204 196 71 124 192 177 56 177 152 179

28% 29% 28% 29% 30% 26% 24% 22% 29% 36% 28% 30% 29% 26%

G FGH

750 379 371 181 251 318 97 202 263 189 55 204 190 301

37% 39% 36% 32% 36% 43% 33% 36% 39% 39% 28% 34% 36% 44%

CD JKL

390 208 182 121 134 135 69 122 130 70 41 132 97 121

20% 21% 18% 22% 19% 18% 23% 22% 19% 14% 21% 22% 18% 18%

I I I

248 133 115 80 77 91 46 62 90 50 30 79 57 82

12% 14% 11% 14% 11% 12% 16% 11% 13% 10% 15% 13% 11% 12%

142 75 67 41 57 45 23 59 40 19 11 53 40 39

7% 8% 7% 7% 8% 6% 8% 11% 6% 4% 6% 9% 8% 6%

HI

297 111 186 97 104 96 56 105 85 51 47 79 87 84

15% 11% 18% 17% 15% 13% 19% 19% 13% 10% 24% 13% 17% 12%

A I HI KM M

2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Strongly disagree

Don't Know

Sigma

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

Indicate whether you agree or disagree with each statement. - The Government of Canada should support relaxing vaccine patent or intellectual property rules to increase developing countries' access to vaccines.

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

1534 735 799 415 527 592 200 397 520 417 149 443 390 553

77% 75% 78% 74% 76% 79% 68% 72% 78% 86% 75% 75% 74% 81%

C FG FGH KL

1494 712 782 389 488 618 190 390 490 424 145 390 387 571

75% 73% 76% 69% 70% 83% 65% 71% 73% 87% 73% 66% 74% 83%

CD FGH K JKL

1314 660 654 344 455 514 168 325 455 366 111 381 341 481

66% 67% 64% 61% 66% 69% 57% 59% 68% 75% 56% 64% 65% 70%

C FG FGH J

Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19 

vaccines, the Government of Canada should donate 

vaccines to developing countries.

Global efforts to vaccinate everyone in the world, including 

people living in developing countries, will help end the 

pandemic for Canadians.

The Government of Canada should support relaxing vaccine 

patent or intellectual property rules to increase developing 

countries' access to vaccines.

Statistics: 

Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Top 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

327 170 157 90 120 117 58 107 106 57 23 113 93 99

16% 17% 15% 16% 17% 16% 20% 19% 16% 12% 11% 19% 18% 14%

I I I JM

393 212 181 128 168 97 69 125 149 50 41 158 108 87

20% 22% 18% 23% 24% 13% 24% 23% 22% 10% 21% 27% 21% 13%

E E I I I M LM M

390 208 182 121 134 135 69 122 130 70 41 132 97 121

20% 21% 18% 22% 19% 18% 23% 22% 19% 14% 21% 22% 18% 18%

I I I

Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19 

vaccines, the Government of Canada should donate 

vaccines to developing countries.

Global efforts to vaccinate everyone in the world, including 

people living in developing countries, will help end the 

pandemic for Canadians.

The Government of Canada should support relaxing vaccine 

patent or intellectual property rules to increase developing 

countries' access to vaccines.

\Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Bottom 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION Age 1



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 2001 896 1105 481 769 751 132 333 863 673 159 573 581 688

                           

Base: All Respondents (wtd) 2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

                           

637 315 322 216 199 222 84 154 184 215 89 205 131 212

32% 32% 32% 38% 29% 30% 29% 28% 27% 44% 45% 35% 25% 31%

DE FGH KLM L L

192 99 93 68 64 60 35 44 49 65 28 70 36 58

10% 10% 9% 12% 9% 8% 12% 8% 7% 13% 14% 12% 7% 8%

E GH L L

445 216 229 148 135 162 49 111 135 150 61 135 95 154

22% 22% 22% 26% 19% 22% 17% 20% 20% 31% 31% 23% 18% 23%

D FGH L

703 351 352 164 221 319 97 192 246 167 55 172 182 293

35% 36% 34% 29% 32% 43% 33% 35% 37% 34% 28% 29% 35% 43%

CD JKL

409 215 194 92 175 141 60 117 164 68 24 124 141 120

20% 22% 19% 16% 25% 19% 21% 21% 24% 14% 12% 21% 27% 17%

CE I I J JKM

194 98 96 50 79 65 17 58 78 41 18 57 58 61

10% 10% 9% 9% 11% 9% 6% 11% 12% 8% 9% 10% 11% 9%

FI

214 117 97 42 97 76 43 58 85 27 6 67 83 58

11% 12% 10% 7% 14% 10% 15% 11% 13% 6% 3% 11% 16% 9%

CE I I I J JKM J

252 98 155 90 97 65 51 89 77 36 31 91 71 59

13% 10% 15% 16% 14% 9% 18% 16% 11% 7% 16% 15% 14% 9%

A E E I HI I M M M

2001 978 1023 562 692 746 292 552 670 486 199 592 525 685

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Somewhat less

   A lot less

Don't know

Sigma

Top 2 Box (Net)

   A lot more

   Somewhat more

The same

Bottom 2 Box (Net)

Do you think the Government of Canada should be spending a lot more, somewhat more, the same, somewhat less or a lot less on purchasing vaccines for developing countries?

Gender AGE EDUCATION Age 1


